



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	
ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ	
ΗΜΕΡ. ΑΦΙΞΗΣ	23/6/2022
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ	454

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΗΣ
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.Τ.Ε.Π.) ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ**

Στη Θεσσαλονίκη, σήμερα στις 22 Ιουνίου 2022 ημέρα Τετάρτη και ώρα από 13:00 έως 14:00 πραγματοποιήθηκε η ηλεκτρονική ψηφοφορία μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος (σύστημα "ΖΕΥΣ") του Εθνικού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.) για την ανάδειξη εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στη Συνέλευση του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας από το Ειδικό Τεχνικό Εργαστηριακό Προσωπικό (Ε.Τ.Ε.Π.) του Τμήματος.

Η Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή (Τ.Ε.Ε.) που ορίστηκε σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 428/10-06-2022 Πράξη του Προέδρου του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής αποτελείται από τα μέλη Ε.Τ.Ε.Π.:

1. Κύρου-Γκούρλια Βασιλική, μέλος ΕΤΕΠ του τμήματος Ο.Δ.Ε., Πρόεδρος
3. Αγγελούση-Πεκτεσίδου Πολυξένη, μέλος ΕΤΕΠ του τμήματος Ο.Δ.Ε.
2. Ψαθά Αλκμήνη, μέλος ΕΤΕΠ του τμήματος Ε.Π..

διασφάλισε την ουσιαστική και ακώλυτη άσκηση του εκλογικού δικαιώματος των μελών του εκλεκτορικού σώματος, όπως αυτό εκάστοτε ορίζεται από την κείμενη νομοθεσία, παρακολούθησε την ορθή και ομαλή διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας και μετά την λήξη της ψηφοφορίας εξήγαγε ηλεκτρονικά και ανακοίνωσε τα αποτελέσματα σύμφωνα με όσα καταγράφονται στο Πρακτικό Καταμέτρησης Ψηφοδελτίων καθώς και στο Πρωτόκολλο Σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου εκλέγονται οι υποψήφιοι που συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων. Με βάση τα παραπάνω, ο κ. Πατάκας Απόστολος εκλέγεται Εκπρόσωπος του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) στη Συνέλευση του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων, του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και ο κ. Καρατζίδης Ευστάθιος Αναπληρωτής Εκπρόσωπος του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) στη Συνέλευση του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων, του Πανεπιστημίου Μακεδονίας για το χρονικό διάστημα 01/09/2022 έως 31/08/2023.

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό

Η ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
και υπογράφεται:

Κύρου-Γκούρλια Βασιλική

Αγγελούση-Πεκτεσίδου Πολυξένη

Ψαθά Αλκμήνη